

9.6.2022

COVID podvod je určený k zabíjení lidí, šíření strachu, vynucení poslušnosti a změně systému.

SPOLEČNOST, ZAHRANIČÍ Astrid Stuckelberger, Bill Gates, covidismus, doktor, great reset, Klaus

Schwab, koronavirus, lež, lockdown, Michael Yeadon, NWO, právo, Reiner

Fuellmich, roušky, statistika, strach, Sucharit Bhakdi, testy, vakcína, video, WHO



Když pár lidí chce ovládat mnohé, otázkou je, jak mohu nahnat stádo ovcí na jatka, aniž by si to ony uvědomily a kladly odpor? Perfektní k tomu je **neviditelný nepřítel**, zvláště když děsí lidi. Pokud můžete použít strach a pořádně vystrašit, pak budou lidé poslouchat vládu, aby je chránila před neviditelným nepřitelem. Druhá taktika, která je velmi účinná, je **rozděl a panuj**. Média hrají velmi důležitou roli. Pokud se vám podaří obrátit muže a ženy proti sobě, černé a bílé proti sobě... to jsou všechno metody, jak zavést strach a přimět lidi, aby se vším

souhlasili. To, co teď sledujeme, **mnohem více připomíná státní převrat, než virus.**

Země využily COVID jako příležitost k zahájení eutanazie pro starší a zdravotně postižené osoby, aby se zbavily ekonomické zátěže, aby se zbavily těch, kteří si ještě pamatují minulost.

Tohle je velmi blízko společnosti otroků. Existuje malá elitní skupina, která ovládá zbytek. Se stále větší nutností být očkovan. Proto je možné uvěřit, že cílem je vytvořit nový společenský systém, **nový světový řád (NWO)**.

Jakmile lidi vystrašíte, přijmou všechno. Krize ve zdravotnictví byla použita, k dosažení úplné kontroly nad ekonomikou, nad životy lidí. Chtějí změnit svět do systému, který je pravděpodobně blízko čínskému bodovému sociálnímu systému.

Lidé si neuvědomují, že jsou vedeni ke svému pádu, k záhubě lidskosti, protože přicházejí o svá práva.

Sucharit Bhakdi

Planet Lockdown je dokumentární film o situaci, ve které se svět nachází. Mluvili jsme s některými z nejchytřejších a nejodvážnějších mozků na světě, včetně epidemiologů, vědců, lékařů, právníků, protestujících státníků. Tyto odvážné duše měly odvahu říkat pravdu navzdory všemu a inspirovat nás, abychom udělali totéž. Musíme mít odvahu překonat svůj strach. Jakmile se nám to podaří, bude to pokaždé snazší.

Lockdown je trest pro vězně, kdy jsou při vzpouře nebo nepokojích zamknuti v celách a nesmí vycházet ven. Lockdown není lék na jakoukoli epidemii viru. Mnohé z tohoto dokumentu o operaci Covid-19 je nám známo, přesto stojí za to, si ho pustit. Nezapomeňte, že válka už pomalu končí, a nastupuje další umělý projekt z počítače páně Gatesova s globální mediální a finanční podporou zbylých mocipánů. Pandemikům a válečným panikářům přejeme příjemné šílení.



Komplexní pohled na covidové šílenství od odborníků, kteří dobře ví, o čem mluví. Absurdní **asymptomatický přenos** zajistil koronaviru SARS-CoV-2 výjimečné postavení v **oficiální virologii**, a umožnil strůjčům plandemie realizovat jejich plán. Vystrašená společnost se ovládá poměrně snadno, na zbytečné otázky není čas. Narativ nás nutí dívat se na každého okolo nás jako na nepřítele, protože potencionálně může být nositelem smrtícího viru SARS-CoV-2. Popírá to schopnost člověka být zdravým člověkem.

Aby vůbec mohla vzniknout plandemie, musely být průběžně změněny definice WHO. Nebezpečnost onemocnění ztratila podle WHO význam, a pro „pandemii“ stačí jen celosvětový výskyt. Zároveň už se pro vytvoření kolektivní imunity nepočítá s přirozenou lidskou imunitou, ale jen s vakcínami. Určitě jenom drobnosti, které tvůrci světového blaha zanesli do základů nového světového řádu v náš prospěch.

V celá historii lidstva se nikdy politická elita upřímně neznepokojovala nad blahem obyčejných lidí.

Christine Anderson

Žádné očkování proti koronaviru nebylo nikdy schváleno, vakcíny jsou k dispozici pouze v rámci povolení o nouzovém použití. Takže pokud by se nejednalo o naléhavou situaci, nemohly by být vůbec podávány.

Nevíme, jestli ty vakcíny budou fungovat, jestli zabrání úmrtí. jestli zabrání přenosu.

Bill Gates

Riziko neplodnosti, autoimunitní onemocnění, „srážlivost krve“ a další rizika očkovanych po covidu vysvětlena erudovaně a srozumitelně. **Může vakcína způsobit neplodnost?** Máme spoustu otázek, ale žádné odpovědi.

Je velmi snadné léčit osoby, které mají COVID, ale nevíme, jak léčit očkované.

Tyto vakcíny založené na genech jsou používány bezohledně, také u lidí, kteří nejsou virem nijak ohroženi. A někteří z těch lidí jsou zranění a někteří umírají. To je podle mě vražda. Vy doktoři, kteří nic neříkáte, a všichni, kteří se na tom podílíte, na podávání těchto vakcín zejména mladým zdravým lidem, porušujete Norimberský kodex, a s radostí pomůžu s vaším stíháním.

Michael Yeadon

Lékařům se už nedá věřit, stávají se součástí policejního státu.

Kdo rozhoduje, co je to „vyšší“ dobro? Byli jsme někdy požádáni, abychom hlasovali, co je v našem „vyšším“ zájmu?

Covid pas je nástroj kontroly. Nepotřebujeme mít očkovací pasy. Neposkytují vůbec nic vám ani nikomu jinému, co se týče bezpečnosti. Ale poskytně to tomu, kdo databázi ovládá a řídí, kompletní kontrolu nad vším, co děláte.

Lidé předpokládají, že se vrátíme do staréh odobrého světa, který jsme měli. Tohle je, řekněme, fikce. To se nestane.

Klaus Schwab

Co můžeme dělat? Občanská neposlušnost, bojkotování podniků, které po vás chtějí covid pas, jít na shromáždění a protesty, bojovat s nimi u soudu.

Co říct té skupině lidí uprostřed, těm, kteří říkají „vím, že je to špatně, ale bojím se“... Tak to je vaše chvíle být opravdu vlastenec. Postavit se za svou zemi, postavit se za své přátele, svou rodinu, svou komunitu svůj stát, svou zemi. Potřebujeme, abyste to udělali.

Přijdete o spoustu lidí, přátel, kteří nechtějí, abyste mluvili nahlas. Protože se cítí špatně, když vy mluvíte a oni se neodvážejí promluvit nahlas.

Lidé, kteří se dnes vzdávají, nikdy nebudou schopni pozvednout znovu svůj hlas. Máme tu celosvětovou propagandu strachu.

Pokud z nás chtějí udělat stroje, pokud z nás chtějí udělat otroky, říkáme NE, nechceme se stát otroky. Tak se na to prostě vyserte. Už vás nepotřebujeme. Je nás mnoho. Můžeme pokračovat, nemusíme se bát žádné pandemie.

Farmaceutické koncerny – nekalá hra se zdravím lidí
dokument, Francie, 2020

